



REFEITURA MUNICIPAL DE PONTÃO

Av. Julio de Maílhos, 1613 –Centro

Fone: (0XX54)3308 1900

SEGUNDA ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO 022/2021 PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2021

A Prefeitura Municipal de Pontão/RS, através do seu Pregoeiro Oficial, designado pela Portaria nº 487/2021, torna público e para conhecimento dos interessados, que foi realizada a **ampliação do prazo de entrega para o Item 1** do Edital de Licitação do Pregão Presencial 018/2021, visando dar maior amplitude e concorrência ao processo, assim como segue:

OBJETO:

Em virtude da Pandemia do Covid-19 e todas as dificuldades que as montadoras de veículos estão enfrentando, visando maior concorrência e participação de mais fornecedores no certame, optamos por ampliar o prazo de entrega, sendo:

Onde se lê: "Prazo de entrega – Em até 30 (trinta) dias corridos contados da data da solicitação pela Secretaria Administração do Município de Pontão." *(conforme primeira Errata)*

Leia-se: 6.2. Prazo de entrega – Em até 90 (noventa) dias corridos contados da data da solicitação pela Secretaria Administração do Município de Pontão.

Tendo em vista que as alterações acima não afetarão na formulação de propostas por parte dos licitantes, fica mantida a data para realização do certame e abertura dos envelopes, cito no dia 20 de julho de 2021, as 09:00 horas da manhã, permanecendo inalterados os demais dispositivos no instrumento convocatório.

Pontão/RS, 13 de julho de 2021

VELTON VICENTE HANN

Prefeito Municipal